C:# Preparazione a divisioni lunghe Nome:

Determinala migliorerisposta per le seguenti domande. Risposte
Es) 5volte 8 s avvicinaa42il piupossibile, senzasuperarlo.  5x8=40 3
Es.
1) 10volte s avvicinaab51 il piu possibile, senza superarlo.
1.
2) 4volte s avvicinaa 21 il piu possibile, senza superarlo.
2,
3) 2volte s avvicinaa 17 il piu possibile, senza superarlo.
3.
4) 3volte s avvicinaa28il piu possibile, senza superarlo.
4,
5) 7volte sl avvicinaa 16 il piu possibile, senza superarlo.
5.
6) 4volte s avvicinaa 18 il piu possibile, senza superarlo.
6.
7) 2volte s avvicinaa5il piu possibile, senza superarlo.
7.
8) 8volte s avvicinaa2lil piu possibile, senza superarlo.
8.
9) 7volte s avvicinaa25il piu possibile, senza superarlo.
9.
10) 4volte s avvicinaallil piu possibile, senza superarlo.
10.
11) 8volte s avvicinaa 17 il piu possibile, senza superarlo.
11.
12) 3volte s avvicinaa 23 il piu possibile, senza superarlo.
12.
13) 3volte s avvicinaa 22 il piu possibile, senza superarlo.
13.
14) 9volte s avvicinaa44 il piu possibile, senza superarlo.
14.
15) 6volte s avvicinaa 15l piu possibile, senza superarlo.
15.
16) 4volte s avvicinaa 29 il piu possibile, senza superarlo.
16.
17) 8volte s avvicinaa 70l piu possibile, senza superarlo.
17.
18) 7volte s avvicinaa53 il piu possibile, senza superarlo.
18.
19) 10volte s avvicinaa 79 il piu possibile, senza superarlo.
19.
20) 4volte s avvicinaa 30l piu possibile, senza superarlo.
20.
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ﬂh Preparazione a divisioni lunghe Nome: Soluzioni

Determinala migliorerisposta per le seguenti domande. Risposte
Es) 5volte 8 s avvicinaa42il piupossibile, senzasuperarlo.  5x8=40 3
Es.
1) 10volte 5 s avvicinaa5lil pitipossibile, senzasuperarlo.  10x5=50 5
1.
2) 4volte 5 s awvicinaaZ2lil pitpossibile senzasuperarlo.  4x5=20 5
2,
3) 2volte 8 siawvicinaal7il pitpossibile, senzasuperarlo.  2x8=16 3
3
4) 3volte 9 s avvicinaaZ28il piti possibile, senzasuperarlo.  3x9=27 9
4,
5 7volte 2 s awicinaal6il pitpossibile senzasuperarlo.  7x2=14 5
5
6) 4volte 4 s avvicinaal8il pit possibile, senzasuperarlo.  4x4=16
6 4
7) 2volte 2 siawvicinaa5il pitpossibile, senzasuperarlo.  2x2=4
7 2
8) 8volte 2 s awvicinaa2lil pit possibile, senzasuperarlo.  8x2=16
8 2
9) 7volte 3 siavwvicinaa25il piti possibile, senzasuperarlo.  7x3=21
9 3
10) 4volte 2 s awvicinaallil pitipossibile, senzasuperarlo.  4x2=8
10. 2
11) 8volte 2 s awvicinaal7il pitipossibile, senzasuperarlo.  8x2=16
11. 2
12) 3volte 7 d awvicinaa23il pitipossibile, senzasuperarlo.  3x7=21
1 7
13) 3volte 7 siawvicinaa22il pitipossibile, senzasuperarlo.  3x7=21
13 [
14) 9volte 4 s avvicinaa44il pit possibile, senzasuperarlo.  9x4=36
14. 4
15) 6volte 2 s awvicinaal5il piti possibile, senzasuperarlo.  6x2=12
15. 2
16) 4volte 7 s awvicinaa29il piti possibile, senzasuperarlo.  4x7=28
. [
17) 8volte 8 s avvicinaa70il pit possibile, senzasuperarlo.  8x8=64
17. 8
18) 7volte 7 d awvicinaa53il piti possibile, senzasuperarlo.  7x7=49
18, [
19) 10volte 7 s awvicinaa79il pitipossibile, senzasuperarlo.  10x7=70
9. [
20) 4volte 7 siavvicinaa30il pitpossibile, senzasuperarlo.  4x7=28
20 [
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